

# 当了小报童，腼腆男孩变活泼“开心果”

齐鲁晚报“金鼎华郡杯”小报童暑期营销秀报名火爆，不少“老报童”今年再报名



暑假生活已经开始，很多学生想趁着暑假参加一些社会实践活动，同时也有很多家长想让孩子在暑假学习更多待人接物的方式方法。因此不少往届小报童致电本报，期待今年再次参加小报童营销秀活动。

本报记者 胡泉

有了卖报经验

“老报童”更自信

应广大读者要求，本报与山东金鼎智达集团有限公司共同在今年继续组织举办小报童暑期营销秀活动。暂定于7月14日开始，为期10天。在营销秀中表现优秀的小报童还可获现金奖励。

已经参加过三届小报童暑期营销秀的徐子杰说：“我今年马上要上初二了，暑假现在开始了，很多同学都想到校外参加一些实践活动，我听说不少同学已经为自己的暑期社会实践活动做了好长时间的计划了，通过实践经历各种考验，离开事事由家长操心的安逸环境，独自面对生活挑战，我看到小报童活动报名开始了，便马上报了名。”有了推销报纸的经验，徐子杰更加自信：“我不会再像第一次参加小

报童活动那样，面对陌生人不敢张嘴说话了，我相信我会在这次活动中表现得更好。”

多名孩子组团  
报名当小报童

在这次报名中记者发现，不少家长拨打电话报名时，同时为多位孩子报名。家住张店的张女士告诉记者：“以前儿子很文静，到朋友家里做客的时候，总是一个人坐在我身边，从不主动说话，就算是有人问问题，回答的时候总是有点胆怯害羞，如果不使劲听还真有点听不清孩子在讲什么。”从去年参加小报童暑期营销秀以后，张女士的儿子就像变了个人一样。“性格变得开朗、活泼了，不管去哪都有朋友称他为‘开心果’。我和几个同事说今年小报童活动又要开始了，他们想让自己的孩子跟我们一起组队来参加，所以我这次帮三个孩子一起报了名。”

家长可在壹点情报站  
分享孩子卖报经历

报名结束、售报启动前，我们将请专业人士对小报童进行培训。同时本报将为每名小报童免费提供T恤衫、太阳帽等物品，并开设新闻专版以及在齐鲁壹点APP设立专题，对表现优异的小报童进行报道。参与的小报童每人可免费获得15份齐鲁晚报作为启动资金。活动结束后，本报将根据卖报的数量和小报童的表现，对表现优异者给予现金、物品奖励。

其中奖励办法：设立金、银、铜及优秀奖，金奖1名，奖励现金500元，银奖2名，奖励现金200元，铜奖2名，每人100元，优秀奖5名，奖励精美水杯1个。每一位坚持完成卖报任务的小报童都可以获得“齐鲁晚报营销明星”荣誉证书。活动中，小报童还可把自己的感想写出来，本报将择优刊登。同时，参加活动的小报童家长也可以下载齐鲁壹点APP，在情报站中随时随地记录孩子的活动经历。若获得每日最佳情报，也将有现金奖励。

活动报名地址：淄博高新区创业园B座427齐鲁晚报新闻部。

活动咨询电话：13853379605（王老师）。同时可以短信报名：编辑姓名+年龄+住址+性别+身高，发送上述手机号码。

## 八旬老人被困屋顶 消防官兵紧急救援



本报7月12日讯(记者 王亚男 通讯员 陈建鹏) 11日上午9点43分，淄博市公安消防支队指挥中心接到群众报警称，位于博山区城东街道办事处青龙山小区，有一名老人被困屋顶，情况紧急。接警后，辖区消防城东中队立即赶赴现场处置。

消防官兵到达现场后发现，有一名年近八旬的老人被困在储藏室屋顶上，屋面砖瓦松动，并且距离地面有4米高，事发时老人情绪激动，随时可能跌落发生危险。由于事发位置位于老旧小区，胡同偏僻，消防救援车辆无法驶入，消防官兵立即将救援拉梯抬至老人被困处，爬到屋面展开救援。屋顶上的消防官兵为被困老人做好安全防护后，一组消防官兵小心翼翼地扶着老人在屋顶上挪动。另一组消防官兵拉好安全绳，慢慢挪动到救援梯旁，老人在救援人员的指引下，被成功救下，老人只是受到一点惊吓，并未受伤。

消防官兵经了解，老人由于年龄原因精神时而清醒时而糊涂，家属为防止其私自外出，将房门反锁，只留老人独自在家导致险情发生，好在消防官兵及时营救才有惊无险。

# 齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询，用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第六十五期



陈旭峰律师，法学硕士，山东鲁泉律师事务所主任。从事律师工作十几年，擅长办理行政诉讼、土地征收、征用以及民商合同、建筑房地产、金融、等法律事务。先后担任齐鲁晚报《今日淄博》律师团首席律师、山东卫视《道德与法制》特邀顾问、山东广播电视台《有理走天下》案件评析律师。2007年被共青团济南市委、济南市司法局、济南市青年联合会、济南市律师协会评选为第三届“泉城十佳(优秀)青年律师”。

咨询热线：13361013118

## 房屋遭强制拆除，律师帮助维权 最终法院判决该镇人民政府强制拆除行为违法

李某某拥有经营门市及院落一所。2008年7月，李某某购买同村村民的宅基地，并在此建设了房屋，但并未办理房产证。2017年6月2日，其所在镇人民政府发布了拟征收公告，李某某的房屋在拟征收范围。没想到2017年6月23日，在未和李某某签订安置补偿协议、未履行法定程序的情况下，该镇人民政府强制拆除了李某某的房

屋。由于未做准备，李某某房屋内的家具、生活用品、衣物、贵重物品等全部掩埋在废墟之中，严重影响了李某某的正常生活，也带来了很大的损失。

李某某经过找政府反映情况、行政复议等多个方式，这件事情都没得到完美的解决，在心灰意冷的情况下，李某某了解到了山东居高律师事务所，只是抱着试试看的心

态委托了遇见涛律师。在与律师的多次沟通后，李某某看到了得到公正处理的希望。在律师的帮助下，法院判决确认该镇人民政府强制拆除行为违法。

维权是正义的剑、人民的福、你我的责；维权不是没事找事，不是向国家、他人挑衅；维权是争取正当的利益，维护自己的权益，促进国家法治建设。

# 302医院专家世博高新医院坐诊

下周二周三两天 肝病消化疾病患者可提前预约

肝病、消化系统疾病患者注意了！7月17日至7月18日（下周二周三）解放军第302医院专家杜宁主任，将来到世博高新医院坐诊，肝病消化疾病患者可提前预约。

据了解，作为家门口的北京大学，世博高新医院与中国人民解放军第302医院签约合作，成为“中国人民解放军第302医院技术协作医院”，为了让淄博的肝病、消

化系统疾病患者，能享受到全国最先进的医疗技术和服务，解放军第302医院长期派专家到世博高新医院坐诊，让淄博患者在家门口就能看北京专家。

杜宁，解放军第302医院中西医结合肝病诊疗与研究中心副主任医师，中国民族医药学会传染病分会常务理事，中国医师学会肝病委员会委员，北京市中西医结合

感染病学会委员。毕业于北京中医药大学中医临床专业，后获得北京中医药大学中西医结合医学硕士学位。先后在解放军总医院消化内科、北京人民医院急诊科、解放军309医院ICU进修学习，临床工作经验丰富。曾经2013年代表我军参加“和谐使命-2013”，到访亚洲和非洲11个国家和地区完成国际医疗服务任务，2014年和2015年先后

两次前往西非塞拉利昂执行埃博拉防疫和诊治任务，先后荣立个人二等功一次，个人三等功两次。主要从事中西医结合肝病工作二十多年，在病毒性肝炎、肝炎肝硬化、药物性肝炎、自身免疫性肝病、酒精性肝病、脂肪肝、原发性肝癌等方面有较丰富的治疗经验，尤其擅长慢性丙型肝炎的最新抗病毒治疗方案、中西医结合治疗慢性

肝病的临证用药，参加多项国家自然科学基金的研究工作，已发表医学论文30余篇，主编专著2部，参编专著6部。

